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ΕΓΓΕΓΡΑΜΕΝΟΙ Α΄ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 326 
Β΄ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 365 
ΣΥΝΟΛΟ  691 

 
ΨΗΦΙΣΑΝ 

Α΄ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 225 
Β’ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 254 
ΣΥΝΟΛΟ  479 

  
ΑΚΥΡΑ 

Α΄ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 14 
Β’ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 8 
ΣΥΝΟΛΟ  22 

 
ΛΕΥΚΑ 

Α΄ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 3 
Β’ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 3 
ΣΥΝΟΛΟ  6 

 
ΑΚΥΡΑ-ΛΕΥΚΑ ΣΥΝΟΛΟ 

Α΄ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 17 
Β’ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 11 
ΣΥΝΟΛΟ  28   

 
ΕΓΚΥΡΑ 

Α΄ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 208 
Β’ ΕΚΛ. ΤΜΗΜΑ 243 
ΣΥΝΟΛΟ  451 



ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ 
 
1) ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ 
 

Α  
 
 
ΑΝΤΑΡΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ  Α=0 Β= 1 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΔΗΜΗΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  Α=0 Β=0    ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΘΑΝΟΣ ΦΩΤΙΟΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0  
ΚΟΡΔΑΛΗΣ ΗΛΙΑΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΚΟΡΔΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ Α=1 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΠΡΕΚΑΤΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  Α=0  Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΤΡΥΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΤΣΑΛΑ ΑΡΓΥΡΗ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΥΡΣΙΝΗ Α=3 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=3 
 
 
 
2) ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΙ 

 

 
Α     4             Β      1    = 5 
   
ΑΡΓΥΡΗ-ΜΠΑΛΑΦΑ ΕΛΕΝΗ Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0   
ΒΡΑΝΤΖΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΖΤΡΙΒΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α=0  Β=0  ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΚΑΒΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Α=0  Β=0  ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΕΛΙΣΣ. Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΜΑΜΑΤΣΑ ΜΕΡΣΙΝΗ (ΜΑΙΡΗ) Α=2 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=2 
ΜΑΝΑΦΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ Α=1 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΜΟΚΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΗ (ΛΙΤΣΑ) Α=1  Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=2 
ΝΤΑΚΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΞΗΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΣΙΤΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  Α=0 Β=0  ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΤΑΣΙΚΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΤΖΙΩΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α=0 Β=0  ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΦΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
 



3) ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΤΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ 
 

 
Α   2    Β  2   = 4 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤ. Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΖΟΡΜΠΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ  Α=0 Β=0  ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΚΟΜΠΟΛΙΑ-ΛΟΥΛΕ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΜΟΥΛΑ-ΠΑΠΠΑ ΚΥΡΙΑΚΗ Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΜΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΝΤΑΪΛΙΑΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΠΑΓΔΑΤΟΓΛΟΥ- 
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΣΙΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΣΙΩΧΟΣ ΟΡΕΣΤΗΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
 
 
 
4) ΘΕΣΣΑΛΩΝ ΔΥΝΑΜΗ  
 

 
Α  33       Β  39  = 72 
ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  Α=11 Β=2 ΣΥΝΟΛΟ=13 
ΖΗΝΔΡΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ  Α=0 Β=3 ΣΥΝΟΛΟ=3  
ΚΑΛΕΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  Α=8 Β=2 ΣΥΝΟΛΟ=10 
ΚΑΠΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Α=6 Β=9 ΣΥΝΟΛΟ=15  
ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ- 
ΛΑΖΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤ. Α=6 Β=8 ΣΥΝΟΛΟ=14 
ΚΑΧΡΙΜΑΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ  Α=1 Β=2 ΣΥΝΟΛΟ=3 
ΜΗΤΣΙΚΟΓΛΟΥ- 
ΚΟΛΩΝΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ (ΣΤΕΛΛΑ) Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ ΗΛΙΑΣ  Α=14 Β=17 ΣΥΝΟΛΟ=31 
ΜΠΟΥΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  Α=8 Β=2 ΣΥΝΟΛΟ=10 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α=0 Β=2 ΣΥΝΟΛΟ=2 
ΠΟΝΤΙΚΑΚΗΣ ΣΩΦΡΟΝΙΟΣ Α=1 Β=3 ΣΥΝΟΛΟ=4 
ΤΣΙΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Α=6 Β=6 ΣΥΝΟΛΟ=12 
ΤΥΦΑΡΙΚΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Α=2 Β=3 ΣΥΝΟΛΟ=5 
ΦΑΜΙΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 



5) ΚΟΙΝΟΝ ΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΩΝ 
 

 
 
Α   2         Β    4  = 6 
ΑΔΑΜΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΚΑΨΑΛΗΣ ΖΗΣΗΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΚΟΦΙΝΑΣ ΘΩΜΑΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΛΟΪΟΣ-ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓ. Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΠΟΛΥΖΟΥ ΕΛΕΝΗ  Α=1 Β=2 ΣΥΝΟΛΟ=3 
ΠΡΙΝΑΡΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΤΣΟΥΚΑΡΕΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ Α=0 Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΤΡΙΓΚΑ ΛΙΜΠΟΥΣΕ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
 
 
6) ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
 

 
 
 
Α   3      Β    11 
ΓΙΑΚΙΜΟΒΑ-ΠΟΛΥΖΟΥ ΒΕΣ. Α=1 Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=2 
ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΗΛΙΑΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΘΩΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΚΑΛΥΒΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΛΑΖΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΜΠΑΝΤΕΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  Α=0 Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΜΠΑΝΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Α=0 Β=3 ΣΥΝΟΛΟ=3 
ΜΠΛΑΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  Α=0 Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΕΡΓ.Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΤΑΣΙΟΣ ΒΑΙΟΣ   Α=1 Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=2 
ΤΣΕΡΓΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑ  Α=0 Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΤΣΙΟΤΙΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  Α=0 Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΤΣΙΤΣΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  Α=0 Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=1 



 
 
7) ΜΕΝΟΥΜΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ  
 

 
 
ΓΟΥΣΙΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ  Α=0 Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛ. Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΜΟΥΡΓΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Α=0 Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΠΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  Α=1 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΠΑΠΑΠΟΛΥΜΕΡΟΥ ΣΤΕΦ. Α=0 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=0 
ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α=1 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΣΙΜΙΓΔΑΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Α=0 Β=1 ΣΥΝΟΛΟ=1 
ΤΣΙΩΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  Α=1 Β=0 ΣΥΝΟΛΟ=1 
 
 
8) ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 
 

 
 
Α   158     Β   180    = 338 
 
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ -  
ΚΑΛΛΙΑΡΑ ΕΛΕΝΗ   Α=1 Β=2 ΣΥΝΟΛΟ=3  
ΒΟΤΣΑΡΗ- 
ΖΑΡΑΚΟΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΩ) Α=2 Β=5 ΣΥΝΟΛΟ=7 
ΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Α=3 Β=6 ΣΥΝΟΛΟ=9 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Α=4 Β=2 ΣΥΝΟΛΟ=6 
ΓΚΡΕΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  Α=7 Β=8 ΣΥΝΟΛΟ=15 
ΓΟΥΓΟΥΛΑΚΗ- 
ΖΙΩΖΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΗ  Α=13 Β=5 ΣΥΝΟΛΟ=18 
ΔΗΜΑ- 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΤΙΝΑ Α=134 Β=161 ΣΥΝΟΛΟ=295 
ΜΠΑΡΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α=7 Β=11 ΣΥΝΟΛΟ=18 
ΜΠΕΛΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α=6 Β=15 ΣΥΝΟΛΟ=21 
ΝΑΝΗΣ ΗΛΙΑΣ   Α=8 Β=7 ΣΥΝΟΛΟ=15 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΑΦΕΙΡΩ (ΖΕΦΗ) Α=2 Β=5 ΣΥΝΟΛΟ=7 
ΡΕΝΤΖΙΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ  Α=16 Β=29 ΣΥΝΟΛΟ=45 
ΤΣΙΑΚΟΒΗΣ ΗΛΙΑΣ  Α=2 Β=4 ΣΥΝΟΛΟ=6 
ΤΣΙΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Α=16 Β=6 ΣΥΝΟΛΟ=22 
 

 
 
 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΚΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 


